

Ösztöndíjas Szemle, 5. szám

(Megjelenik félévente)

Három színjeles tanuló, négy ECDL-bizonyítvánnyal rendelkező diák. Mini focicsapat, kreatív és eredményes fiatalok – Zirc Városi Önkormányzat 2013 második félévében is tíz középiskolást részesített tanulmányi ösztöndíjban.

A támogatott tanulók fele városunk középiskoláiban tanul, de ezúttal is van győri diák, és Sopron is rákerült az ösztöndíjas térképre. Nem is akármilyen eredményt tudhat magáénak a hűség városában tanuló *Lehel Martin*, aki kitűnő tanulmányi eredménye mellett a Nyugat-Magyarország Egyetem Roth Gyula Gyakorló Szakközépiskola növendékeként második helyezést ért el egy nemzetközi asztalos versenyen. Utazzunk a Tűztoronytól az apátsági templomtornyok felé! *Cserepes Mátyás* 4,8-as átlaggal zárta a tanévet, a győri Lukács Sándor mechatronikai és gépészeti szakképző iskola diákja.

A Veszprémben tanuló három ösztöndíjas közül mindenki más és más iskolába jár. *Várszegi Júliának* (Lovassy László Gimnázium) csak néhány század hiányzott a kitűnő tanulmányi eredményhez. Német nyelvből szerzett dicsérete mellett zenei aktivitását lehet kiemelni, szaxofon tanszakra jár a Csermák Antal Zeneiskolába és tagja a Veszprémi Ifjúsági Fúvószenekarnak. *Seliga Bernadett* (Veszprémi Közgazdasági Szakközépiskola) az egyik színjelese a tizek társaságának, csapatban elért kiváló eredményéről keretes írásunkban olvashatnak. *Valler Balázs* (Ipari Szakközépiskola és Gimnázium) azok közé tartozik, akik megszerezték mind a hét ECDL-vizsgamodult. Jó tanuló, jó sportoló: a 4,8-as tanulmányi átlag három különböző tantárgyból – történelem, kémia, német – kapott dicsérettel egészül ki, s jut idő a futballra is, hiszen a fiatalember a Veszprémi Foci Centrum igazolt játékosa, korosztályos csapatával második helyen végzett a másodosztályú bajnokság közép-nyugati csoportjában. Az ösztöndíjas focicsapat másik két tagja *Plesa Márk* (színjeles) és *Kovács Gergő* (4,8), akik osztálytársak a Reguly Antal Szakképző Iskolában. Csapatukkal megnyerték az iskolai házibajnokságot. Nemcsak a csapatban játszanak össze, egyéb tanulmányi eredményben is: mindketten szaktanári, osztályfőnöki és igazgatói dicsérettel zárták a tanévet.

Hasonló párhuzam jelentkezik két ifjú hölgnél, akik már évek óta ösztöndíjasai városunknak. Ugyanabba az osztályba járnak a III. Béla Gimnázium, Művészeti Szakközépiskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményben. Tanulmányi átlaguk is szinte egyforma, s mindketten megszerezték az ECDL select bizonyítványt, ami hét modul teljesítése után jár. Idegen nyelvből is vizsgáztak, *Klesitz Virginia* középfokon angolból komplex módon, *Nagy Linda* jeles előrehozott középszintű érettségit tett.

Balázs Mátét sem kell bemutatni senkinek ösztöndíjas oldaláról (s nyilván az imént méltatott diáklányoknak sem, hiszen az osztálytársukról van szó), csak hét század hiányzott a kitűnőséghez a bizonyítványában. A fiatalembert sokoldalúságáról is ismerjük, ezúttal is több tanulmányi versenyen vett részt jó helyezésekkel, továbbra is működteti az iskolarádiót, s többféle sportágat űz. Ő a negyedik hetedik modulós, s ezzel holtversenyben első az „ECDL-háziversenyben”, angol középfokú nyelvvizsgálója is van.

A leggyorsabb autó egyik „utasa”

Seliga Bernadett, a Veszprémi Közgazdasági Szakközépiskola 13. évfolyamos tanulója az Ipari Szakközépiskola vendégszereplőjeként első helyezést ért el egy négytagú csapattal az Audi Kreatív innovációs versenyen. A feladat egy modellautó építése volt különböző feltételekkel, így például a járműt nem működtethette belső égésű motor, viszont kötelezően el kellett látni világítással. A feladat megoldására hat hónap állt rendelkezésükre a fiataloknak. 41 pályázóból 15-en jelenhettek meg a versenyen, ahol a zirci lakosú diáklány által is alkotott csapat

bizonyult a legjobbnak, modellautójuk a leggyorsabbnak. Az a jármű nyert, amelyik a legrövidebb idő alatt teljesített 15 métert.



Ottó Péter polgármester gratulál az autóépítő diáklánynak. Seliga Bernadett eredményes alkotótevékenysége mellett kitűnő átlaggal zárta a tanévet, méltán kapta meg az ösztöndíjat

Kelemen Gábor